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تیم فوتبال استقلال درحالی از ساعت 19:30 امشب از هفته هفتم لیگ نخبگان 

آسیا میزبان الشرطه خواهد بود که نماینده عراق در 5 دیدار اخیر شکستی را 

متحمل نشده و این درحالی است که استقلال در 5 بازی آخر خود تنها یک بار 

آن هم برابر استقلال خوزستان به برتری رسیده تا دو تیم در وضعیتی متفاوت 

به هم برسند. البته وضعیت رویارویی‌های دو تیم در تاریخچه تقابل آن‌ها به 

سود استقلالی‌هاست. در این بین استقلال در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا 

2 بار در سال 2020 با تیم الشرطه در مرحله گروهی به رقابت پرداخته که 

هر دو دیدار با تساوی یک - یک به پایان رسیده اما وضعیت در سال 2021 

 متفاوت دنبال شده و طی دو دیدار رفت‌وبرگشت آبی‌پوشان موفق به 
ً
کاملا

برتری مقابل حریف عراقی شده و به این ترتیب استقلال در چهار تقابل قبلی 

مقابل الشرطه 2 برد و 2 تساوی به‌دست آورده است. 

  ترکیب بدون‌تغییر
استقلال در هفته هجدهم لیگ برتر پنجشنبه گذشته پذیرای استقلال 

خوزستان بود و با دو گل رامین رضاییان از روی نقطه پنالتی موفق به برتری 

مقابل حریف خود شد. در این دیدار سیدحسین حسینی، روزبه چشمی، 

ایمان سلیمی، صالح حردانی، سیدابوالفضل جلالی، آرش رضاوند، دیدیه 

اندونگ، مهران احمدی، جوئل کوجو و محمدرضا آزادی ترکیب استقلال 

در دیدار برابر خوزستان را تشکیل دادند. 

حال اینکه این تیم درحالی به‌مصاف برابر الشرطه عراق رسیده که به‌نظر 

می‌رسد سهراب بختیاری‌زاده با اعتماد به 11 نفری که این تیم را در دیدار 

قبلی برنده کردند، دوباره با همان ارنج، تیمش را روانه میدان کند. در این 

خصوص البته احتمال کمی درخصوص جابه‌جایی سیلوا با حردانی وجود 

خواهد داشت. این در شرایطی است که اگر محمدرضا آزادی- که برای 

اولین‌بار در »فرهیختگان« از مصدومیت این بازیکن در دیدار مقابل استقلال 

خوزستان خبر داد و اشاره کردیم احتمال از دست دادن دیدار با نماینده عراق 

 با همان ترکیب 
ً
این بازیکن را تهدید می‌کند- به بازی امشب برسد، دقیقا

استقلال خوزستان، شاگردان سهراب بختیاری‌زاده به‌مصاف الشرطه ‌می‌روند 

اما اگر آزادی توانایی همراهی کامل تیمش را نداشته باشد، جوما یا در صورت 

تغییر تاکتیک کوشکی یا صادقی جایگزین آزادی خواهند شد. این درحالی 

است که محمدحسین اسلامی دیگر وینگر استقلالی‌ها برای این دیدار و 

مسابقه بعدی مقابل الریان محروم است. 

  از گزینه‌های سرمربیگری استقلال چه خبر؟ 
طی روز‌های اخیر در محافل خبری صحبت از سرمربی بعدی استقلال داغ 

است. در این خصوص طی روز‌های اخیر اسامی ایرانی و خارجی زیادی 

مطرح شده است. طی روز‌های قبل به این موضوع اشاره کردیم که گزینه‌های 

ایرانی خودشان را به‌عنوان گزینه معرفی کرده و از سوی دیگر گزینه‌های 

خارجی هم هنوز به‌صورت جدی مطرح نشده‌اند. البته طی روز‌های اخیر 

استراماچونی در دو مقطع به مدیران استقلال پاسخ منفی داده تا برخی از 

 مدنظر پرسپولیس نیز بود به‌عنوان دیگر گزینه ایتالیایی 
ً
والتر ماتزاری که اخیرا

نیمکت استقلال صحبت کنند. در این بین اما در فضای خبری پیرامون 

استقلال همچنان نام‌های عجیبی ازجمله نام کارلوس کی‌روش مطرح 

می‌شود که پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد در جلسات 

اخیر هیئت‌مدیره صحبتی از سرمربی سابق تیم ملی به میان نیامده و به‌نظر 

هم نمی‌رسد با وجود حضور علیرضا اسدی، دبیرکل سابق فدراسیون فوتبال 

در بدنه مدیران باشگاه استقلال و مخالفت‌های این چهره با کی‌روش در 

 چنین گزینه‌ای 
ً
زمان حضور همزمان طرفین در فدراسیون و تیم ملی، اصولا

به‌صورت جدی برای هدایت آبی‌پوشان تهرانی مطرح شود. 

بااین‌حال باز هم باید به این نکته اشاره کرد که هنوز هیچ گزینه جدی 

خارجی برای نیمکت استقلال مطرح نشده و همانطور که دیروز هم به آن 

اشاره شد در صورت برتری مقابل الشرطه عراق در دیدار امشب، به‌احتمال 

زیاد سهراب بختیاری‌زاده تا پایان فصل به‌عنوان سرمربی باقی می‌ماند و 

برای او یک دستیار مطرح خارجی انتخاب خواهد شد. 

البته شنیده‌ها از باشگاه استقلال حکایت از آن دارد که حتی در صورت 

تحقق این امر، تحقیقات و بررسی‌های مدیران باشگاه برای انتخاب سرمربی 

خارجی و طراز اول دنیا تا پایان فصل ادامه خواهد داشت تا این بار بدون 

هدر رفتن زمان و بلافاصله با اتمام مسابقات، استقلال برای فصل جدید با 

سرمربی جدید کار خود را آغاز کند. در این خصوص همچنین گفته می‌شود 

سرمربی جدید با چشم‌انداز و اهداف بلندمدت و با بستن قراردادی حداقل 

2 ساله جذب خواهد شد. 

  امشب صعود تا حد زیادی قطعی می‌شود؟ 
شاگردان بختیاری‌زاده امشب درحالی به‌مصاف الشرطه عراق ‌می‌روند که در 

صورت برتری مقابل این تیم بارقه‌های امید برای صعود به مرحله حذفی لیگ 

الیت به اردوی این تیم بازگشته و حتی این امکان نیز وجود خواهد داشت که 

دیدار پایانی استقلالی‌ها در مقابل الریان در قطر حکم تشریفاتی را داشته 

باشد. استقلال در حال حاضر با 5 امتیاز از 6 دیدار قبلی خود در رتبه هشتم 

رقابت‌ها قرار دارند و در صورت کسب 3 امتیاز برابر نماینده عراق 8 امتیازی 

خواهد شد. در این صورت کار الشرطه در همین هفته از رقابت‌ها به پایان 

رسیده و در صورت شکست العین برابر الریان، قهرمان فصل گذشته رقابت‌ها 

هم به کار خود پایان خواهد داد. البته تساوی در این دیدار نیز شانس العین 

را تا حد زیادی برای صعود با 3 امتیاز بسیار کمرنگ خواهد کرد. در ادامه 

اتفاقات دیدار رو در روی پاختاکور و الغرافه 4 امتیازی با یکدیگر می‌تواند 

تعیین‌کننده باشد؛ چراکه در صورت تساوی در این دیدار هر دو تیم 5 

امتیازی شده و پشت سر استقلال قرار گرفته و این امر 

نیز می‌تواند تیم بختیاری‌زاده را به 

یک قدمی صعود برساند.

سهراب به ترکیب برنده دست نمی‌زند

بازی با اسم کی‌روش برای نیمکت استقلال

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

‌سردار دورسون رسماً به پرسپولیس اضافه شد
مهاجمی که در اینستاگرام بسیار موفق است

بلاگر یا آقای گل؟
سردار دورسون، مهاجم ترکیه‌ای که با نظر اسماعیل کارتال، سرمربی 

 به کاروان این 
ً
جدید پرسپولیس به این باشگاه پیوست دیروز رسما

تیم در ریاض اضافه شد تا با پیراهن شماره 91 قرمزها کارش را 

آغاز کند. مهاجمی که دوران پر نوسانی در فوتبال داشته و حالا در 

33 سالگی راهی فوتبال ایران شده تا چالش جدیدی را تجربه کند. 

دورسون اگرچه در دارمشتات آلمان روزهای درخشانی را داشته 

و در 107 بازی برای تیمش 59 گل زده و 21 پاس گل داده اما 

آخرین گل باشگاهی‌اش را 253 روز پیش با پیراهن فنرباغچه برابر 

استانبول‌اسپور به ثمر رسانده است. از آن زمان تاکنون او پایش به 

گلزنی باز نشده و در این فصل با لباس آلانیا اسپور نه گل زده و نه 

پاس گل داده است. به این ترتیب این نگرانی وجود دارد که آیا او 

می‌تواند مشکلات خط حمله قرمزها را حل کند یا نه؟

دورسون در حالی راهی ایران شد که برخلاف بازیکنان خارجی که 

در سال‌های اخیر راهی باشگاه‌های ایرانی شده‌اند اینستاگرامش بسیار 

پرمخاطب است و بیش از یک میلیون فالوئر در فضای مجازی دارد. 

از سوی دیگر رفتارها و چالش‌های او در دوران فوتبالش باعث شده 

تا این مهاجم به عنوان بازیکنی پرحاشیه شناخته شود. او نشان داده 

علاقه زیادی به دیده شدن دارد و به همین دلیل است که توانسته در 

فضای مجازی دنبال‌کننده‌های زیادی داشته باشد. یکی از اتفاقات 

حاشیه‌ای که در همین سال‌های اخیر برای دورسون اتفاق افتاده 

ماجرای اختلافش با ژرژ ژسوس، سرمربی کنونی الهلال )رقیب 

فرداشب پرسپولیس( است که دو سال پیش هدایت فنرباغچه را 

برعهده داشت و رفتارهای دورسون باعث شد تا ژسوس او را در طول 

فصل تنها سه بار در ترکیب اصلی در لیگ قرار دهد و حتی پس از 

جدایی این مربی پرتغالی از فنرباغچه، دورسون گفته بود ای‌کاش 

این مربی هیچ‌گاه راهی ترکیه نمی‌شد! باید دید خرید جدید قرمزها 

می‌تواند در گلزنی موفق باشد یا اینکه بلاگری و فعالیت در فضای 

مجازی بیشتر تمرکز او را خواهد گرفت.

با وجود جراحی پای مصدومش

غلامپور خیلی زود برمی‌گردد
بهزاد غلامپور، مربی دروازه‌بان‌های سابق استقلال که از مدتی 

قبل با مصدومیت از ناحیه مینیسک مواجه بود و همین مسئله نیز 

یکی از عوامل اصلی جدایی او از کادرفنی استقلالی ها به شمار 

می‌رفت، طی هفته گذشته زانوی خود را به تیغ جراحان سپرد. بر 

همین اساس و بعد از قطع همکاری باشگاه استقلال با غلامپور که 

سال‌های متمادی با سرمربیان مختلف آماده‌سازی گلرهای این تیم 

را برعهده داشت، این چهره که مدت‌‌ها از درد مینیسک رنج می‌‌برد، 

فرصت مناسبی پیدا کرد تا پای خود را به تیغ جراحی بسپارد. این در 

حالی است که این گمانه‌زنی ایجاد شد که دوران نقاهت او چند ماه 

زمان می‌برد اما به نظر می‌رسد این چهره فقط به 3 هفته استراحت 

نیاز دارد و پس از آن می‌تواند فعالیت‌هایش را از سر بگیرد. البته 

با توجه به نحوه جدایی غلامپور از استقلال به نظر نمی‌رسد حتی 

با وجود جدایی موسیمانه از این باشگاه او شانسی برای بازگشت 

داشته باشد اما احتمالا غلامپور از سال جدید می‌تواند در کادرفنی 

تیم‌هایی که خواستار جذب او باشند مشغول به کار شود.

در واکنش به شایعه بازگشت به نیمکت استقلال

 هاشمی‌نسب: باید پیشنهادی باشد 
که به آن فکر کنم!

با جدایی موسیمانه سرمربی آفریقایی استقلال نیمکت این تیم دچار 

تحولات زیادی شده و با خداحافظی از گروه مربیان خارجی این 

باشگاه حالا گمانه‌زنی‌هایی درباره بازگشت برخی مربیان ایرانی به 

گوش می‌رسد. در این خصوص طی روزهای اخیر برخی رسانه‌ها از 

بازگشت نفراتی مانند وریا غفوری یا مهدی هاشمی‌نسب به نیمکت 

استقلال اشاره کرده و حضور این چهره‌ها در ادامه فصل روی نیمکت 

این تیم را محتمل ارزیابی کردند. با این حال شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« حاکی است هنوز پیشنهادی در این خصوص به این دو 

چهره ارائه نشده و فعلا این اخبار در حد همان شایعات و گمانه‌زنی‌ها 

مطرحند. در این خصوص البته هاشمی‌نسب به محض مطرح شدن 

شایعه بازگشت وی به استقلال این موضوع را تکذیب کرده و اعلام کرد 

از سمت باشگاه با او صحبتی نشده است. با این حال دستیار سابق 

جواد نکونام در استقلال در این خصوص به خبرنگار »فرهیختگان« 

نیز گفت: »نمی‌دانم این شایعات از کجا مطرح می‌شوند اما پیشنهادی 

به من نشده است.« وی درباره اینکه آیا در صورت پیشنهاد برای 

همکاری با استقلال حاضر به بازگشت است یا خیر، گفت: »ابتدا 

باید پیشنهاد بدهند درواقع باید پیشنهادی باشد که به آن فکر کنم!«

‌وعده یکی از مسئولان فدراسیون 
به مدیران پرسپولیس:

صعود کنید سهمیه سوخته خارجی 
برمی‌گردد

این روزها در حالی خبر مذاکره باشگاه پرسپولیس با رایان کنت، 

هافبک سابق لیورپول و فنرباغچه در رسانه‌های داخلی و خارجی 

مطرح شده که لیست سرخپوشان پر است و این باشگاه به‌خاطر 

سوختن سهمیه خارجی‌اش اجازه جذب بازیکن جدید خارجی 

ندارد. اما در همین راستا یکی از مسئولان باشگاه پرسپولیس در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« فاش کرد که یکی از مسئولان فدراسیون 

قول بازگرداندن این سهمیه سوخته را در صورت صعود پرسپولیس 

به مرحله حذفی لیگ نخبگان آسیا داده است. در این‌باره باشگاه 

پرسپولیس مدعی است که مدارک جدیدی را درمورد نبیل باهویی 

به کمیته استیناف داده است و این مدارک نشان می‌دهد که مهاجم 

سوئدی مشکلات عجیب‌وغریب زیادی برای بازی کردن داشته و 

به خاطر همین مسئله هم در شرایط فعلی نتوانسته تیمی برای خود 

دست و پا کند. اما به هر جهت گویا وعده‌ای که فرد مسئول در 

فدراسیون به باشگاه پرسپولیس داده جدی است و اگر این تیم بتواند 

راهی مرحله حذفی شود آن وقت احتمال دارد که خواسته اسماعیل 

کارتال فراهم شده و بازیکن مدنظرش جذب شود. در حال حاضر 

پرسپولیس برای اینکه صعودش را به مرحله بعد قطعی کند باید 

حداقل 4 امتیاز از دو بازی آینده خود کسب کند در غیر این‌صورت 

کارش به اما و اگر کشیده خواهد شد. ناگفته نماند در حال حاضر 

فرصت تیم‌های حاضر در لیگ نخبگان برای تغییر لیست آسیایی‌شان 

به پایان رسیده اما در مرحله حذفی باز هم این فرصت در اختیار 

تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها قرار خواهد گرفت.

اخبار کوتاه

پرسپولیس فردا در یکی از حساس‌ترین و سخت‌ترین بازی‌های فصل 

خود به مصاف الهلال عربستان خواهد رفت. رویارویی دو تیم قدیمی 

و پرطرفدار آسیایی که همیشه جدال‌شان جذاب و پر گل از آب در 

آمده است. آخرین تقابل دو تیم برمی‌گردد به سال 2021 در مرحله 

یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان که الهلال موفق شد در یک بازی برتر 

3 بر صفر به برتری دست یابد. آن باخت از نظر روحی و روانی آنقدر 

برای سرخپوشان سنگین بود که در همان فصل نتوانستند در هیچ یک 

از رقابت‌های داخلی هم موفق باشند و از معدود فصل‌هایی بود که 

پرسپولیس جامی کسب نکرد. در حال حاضر هم از نظر جدولی و 

مهره‌ای شرایط تیم عربستانی به مراتب بهتر از نماینده کشورمان است. 

پرسپولیس در اولین دوره لیگ نخبگان از لحاظ امتیاز‌گیری عملکرد 

ضعیفی داشته اما با این وجود در چند بازی از جمله دیدار با الاهلی 

و السد نمایش خوبی ارائه داد. حضور اسماعیل کارتال روی نیمکت 

پرسپولیس می‌تواند شرایط متفاوتی را برای این تیم در لیگ نخبگان 

رقم بزند از این جهت که این مربی از لحاظ روحی و روانی توانسته 

تأثیرات مثبتی را روی تیمش بگذارد. ناگفته نماند چند سال پیش هم 

وقتی مصطفی دنیزلی برای دومین‌بار هدایت پرسپولیس را در میانه فصل 

برعهده گرفت این تیم در لیگ قهرمانان آسیا با الهلال در عربستان بازی 

داشت و در یک بازی خیلی خوب توانست به تساوی یک - یک دست 

یابد. حالا بعد از چند سال این اتفاق به شکل دیگری تکرار شده است 

و هواداران پرسپولیس امیدوارند این بار هم تیمشان مقابل حریف پر 

مهره و آماده خود، بدون امتیاز به تهران برنگردد. 

  روحیه دادن به سبک کارتال
اسماعیل کارتال در اولین بازی که هدایت پرسپولیس را برعهده گرفت 

نتوانست مقابل فولاد برنده شود، اما او مجبور بود قبل و در جریان این 

بازی به دیدار مهم تیمش با الهلال هم فکر کند. به همین خاطر هم 

سرخپوشان در نیمه دوم بازی با فولاد محتاط و دفاعی بازی کردند 

تا در فشردگی بازی‌ها به نوعی توان خود را تقسیم کنند. اما جالب 

است بدانید که کارتال در روز‌های اخیر اردوی تیمش در عربستان چند 

نکته مهم را به شاگردانش گوشزد کرده است. اول اینکه او با حمایت 

کید کرده که این بازیکن با اجازه او پشت  از علی علیپور در رختکن تأ

ضربه پنالتی رفته و نباید از وی بابت از دست دادن پنالتی خرده گرفت و 

ممکن است این اتفاق برای هر بازیکنی در هر سطحی از فوتبال دنیا رخ 

کید داشته که آن‌ها  دهد. سرمربی ترکیه‌ای با تمجید از همه شاگردانش تأ

در آسیا جزو بهترین‌ها هستند و هرگز نباید به این فکر کنند که الهلال 

با ستاره‌های خارجی که در اختیار دارد تیم شکست‌ناپذیری است. او 

کید داشته برای تساوی به عربستان نیامده‌اند و هدف‌شان  در واقع تأ

شکست الهلال و بالا بردن شانس صعودشان از گروه است. سرمربی 

کید دارد که همه بازی‌های پیش رو  پرسپولیس همچنین به شاگردانش تأ

برای آن‌ها در این ماه فینالی است که باید برنده از آن بیرون بیایند. این 

صحبت‌های روحیه بخش کارتال باعث شده که بازیکنان پرسپولیس 

از شرایط روحی و روانی خوبی در آستانه بازی با الهالل برخوردار 

بوده و اعتماد به نفس‌شان نیز بالا برود. از سوی دیگر اکثر بازیکنان 

کید داشته‌اند که اگر در بازی فردا مثل دیدار  پرسپولیس در تمرینات تأ

با الاهلی بازی کنند حتی می‌توانند برنده میدان باشند. 

  تمرینات اختصاصی برای گندوز
الکسیس گندوز در بازی‌های اخیر پرسپولیس عملکرد خوبی نداشته 

و در خروج‌ها بسیار پراشتباه ظاهر شده است. ضعفی که باعث شده 

حریفان پرسپولیس به آن پی برده و بیشتر برنامه خود برای گلزنی را روی 

ارسال از کناره‌ها و شروع مجدد‌ها بگذارند. مشابه این اتفاق را در بازی 

با فولاد دیدیم و در نهایت هم شاگردان یحیی گل‌محمدی روی یک ضربه 

کرنر توانستند به گل برسند. هر چند پرسپولیس در این فصل بیش از 

10 گل روی این ارسال‌ها دریافت کرده است. در همین راستا هالوک 

کاپالن، مربی جدید دروازه‌بان‌های پرسپولیس سعی کرده با تمرینات 

اختصاصی ضعف گندوز را برطرف سازد. کاری که انیسیوی برزیلی 

با دستیار ایرانی‌اش جواد باقری باید انجام می‌دادند. قابل توجه اینکه 

با وجود جدایی انیسیو، باقری دستیار ایرانی‌اش در کادرفنی پرسپولیس 

به کارش ادامه می‌دهد و در واقع دستیار کاپالن است در حالی که 

 از عملکرد او رضایت ندارند و دلیل حضورش 
ً
گلر‌های پرسپولیس اصال

در کادرفنی تیم را به مسائل دیگری ربط می‌دهند. 

  پاداش ویژه برای امتیاز گرفتن از الهلال
برتری پرسپولیس مقابل تراکتور باعث شد که بازیکنان پرسپولیس 

 سه ماهی می‌شد که باشگاه 
ً
بعد از مدت‌ها پاداش بگیرند. تقریبا

پرسپولیس اهمیتی به برد‌های تیمش نمی‌داد و این مسئله بار‌ها با 

اعتراض سرخپوشان همراه شد. اما با آمدن اسماعیل کارتال حالا 

سرخپوشان مدیریت باشگاه را بیشتر پشت خود می‌بینند. در همین 

راستا اگر پرسپولیس بتواند از الهالل در عربستان امتیاز بگیرد پاداشی 

برای آن‌ها در نظر گرفته خواهد شد تا با روحیه بهتری برای بازی‌های 

داخلی و همچنین دیدار با النصر در تهران آماده شوند. 

  توجه ویژه کارتال به جوانان
یکی از مسائلی که کارتال را نگران کرده میانگین سنی بالای تیمش است. 

او می‌داند که برای فصل بعد شاید نتواند روی برخی از نفرات فعلی تیمش 

حساب چندانی باز کند. از این رو در نظر دارد از همین حالا به فکر پایین 

آوردن میانگین سنی تیمش باشد. مسئله‌ای که در میزان دوندگی تیمی 

سرخپوشان هم تأثیر‌گذار خواهد بود. کارتال در اولین اقدام 5، 6 بازیکن 

جوان حاضر در تمرینات تیمش را به عربستان برده و در تمرینات 

روی آن‌ها توجه ویژه‌ای دارد. در همین راستا اگر در بازی‌های پیش 

روی پرسپولیس، شاهد حضور بازیکن جوانی در ترکیب سرخپوشان 

باشیم خیلی نباید تعجب کرد؛ بازیکنانی مثل خدادادی، حاجی‌زاده، 

صحرایی، عنایت‌زاده و... . در این میان قرار است چند بازیکن مستعد تیم 

جوانان و پایه پرسپولیس از جمله بنیامین علیپور، ابوالفضل محمودی و... 

به‌زودی )در پایان فصل مسابقات پایه( به تمرینات بزرگسالان راه یافته و 

کارتال عملکردشان را ببیند. 

صحبت‌های روحیه‌بخش کارتال با بازیکنان پرسپولیس: 

شما هم تیم بزرگی در آسیا هستید 
تمرینات اختصاصی برای گندوز پر اشتباه


